



2023年12月19日

各位

会社名 株式会社FCE Holdings
代表者名 代表取締役社長 石川 淳悦
(コード番号: 9564 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役 加藤 寛和
(TEL 03-5908-1400)

「第7回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第7回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます(訂正箇所には下線を付しております)。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第7回定時株主総会招集ご通知」は、下記内容を反映しております。

記

訂正箇所(訂正箇所は__で表示しております。)

① P10「事業報告 1. 企業集団の現況 (4)対処すべき課題 ⑥財務上の課題」

【訂正前】

2023年9月末時点における自己資本比率は 51.7%であります

【訂正後】

2023年9月末時点における自己資本比率は 51.6%であります

② P29「連結注記表 1. 連結計算書類の作成のための基本となる重要な事項に関する注記等 (4)会計方針に関する事項 ①重要な資産の評価基準及び評価方法」

【訂正前】

- ロ. 棚卸資産
 - ・商品
 - ・仕掛品

総平均法による原価法(貸借対照表価額は収益性の低下による簿価切下げの方法により算定)を採用しております。

個別法による原価法(貸借対照表価額は収益性の低下による簿価切下げの方法により算定)を採用しております。

【訂正後】

- ロ. 棚卸資産
 - ・商品

総平均法による原価法(貸借対照表価額は収益性の低下による簿価切下げの方法により算定)を採用しております。

③ P33「連結注記表 6. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項」

【訂正前】

1. 金銭債権の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	2,247,239	—	—	—
売掛金	297,539	—	—	—
合計	2,544,779	—	—	—

【訂正後】

1. 金銭債権の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	2,246,239	—	—	—
売掛金	297,539	—	—	—
合計	2,543,779	—	—	—

以上